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Giuseppe Di Mare 
Consigliere Comunale cambiAugusta 
Via P. Umberto 486 
3278648432 
pedimare@gmail.com 
giuseppe.dimare@pec.it 
 
 
Augusta,   
 
 
OGGETTO: Problemi di sicurezza e posteggio Faro S. Croce e posteggio/viabilità Lungomare 
Granatello. Interrogazione.  
 
 

AL PRESIDENTE DEL C. C. DEL COMUNE DI                                    AUGUSTA 

 
^-^-^          

Il sottoscritto, Giuseppe DI MARE, Consigliere Comunale di “cambiAugusta” considerato 

l’annoso problema che si crea in località Faro S. Croce, dovuto all’assenza di un parcheggio, che il 

mese di Agosto rappresenta il periodo di maggior concentrazione di Cittadini che vivono il luogo di 

svago. 

L’assenza, ad ora, dell’area adibita a parcheggio di solito dalle Amministrazioni passate crea 

delle condizioni di “pericolo pubblico” e nervosismi vari, oltreché di fatto autorizza il posteggio 

sopra le Piazze sorte (a prescindere dalla correttezza o meno del progetto) per essere aree di 

passeggio. 

A queste condizioni di traffico, confusione, parcheggi liberi, oltre ai danni fisici alle varie 

strutture, si crea un notevole pericolo di “ordine pubblico” di sicurezza e incolumità pubblica.  

Con la presente intendo capire quali azioni a breve termine e quali progetti per risolvere il 

problema intende intraprendere questa Amministrazione per porre rimedio nel breve periodo e fine 

definitiva a questo pericolo. 
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Allo stesso tempo chiedo di sapere come l’Amministrazione intende risolvere i problemi 

legati alla viabilità e parcheggio al Lungomare Granatello, sia temporaneamente che in modo più 

definitivo, tenendo in considerazione che gli sforzi di qualunque imprenditore per rilanciare 

l’immagine di una Città diversa e vivibile va tutelato ed incoraggiato.   

 

Colgo l’occasione per porgere distinti saluti  

. 

                                                                                                                    Il consigliere comunale 

                                                                                                                Dr. Giuseppe Di Mare     


